Les Ateliers du Possible invitent trois artistes à explorer le Bleu à travers des œuvres qui dialoguent entre elles, peintures, photos et sculptures.
 Ils nous invitent pour un voyage chromatique du 13 au 29 septembre.
Vernissage le vendredi 12 septembre à partir de 19h.
(Dress code : Que ce soit une écharpe, une chemise, un bijou ou un détail discret, rejoignez-nous pour faire vibrer ensemble la couleur Bleue.)
Les cyanotypes de Marielle Marty illustrent la reconnexion essentielle entre l’humain et la nature. Ce travail empreint de poésie et de réflexion, rappelle que l’art peut aussi être un acte de conscience. Pour cette artiste engagée, la photographie est un vecteur de partage et de transmission.
Le sculpteur Eric Valat façonne avec poésie et facétie, en bronze en polyester ou encore en fer recyclé, et cela jusqu'au monumental. Ses thèmes de prédilection demeurent l'animalier et l'humain, empreint de son imaginaire, où l'humour a aussi sa place. Quel que soit leur format, ses œuvres inspirent le rêve et la poésie.
Les peintures d’Isabelle Lebret invitent à la contemplation de la beauté inépuisable des corps, doublée d’une réflexion sur l’existence charnelle et son langage. Ses œuvres sont l’expression de son regard bienveillant sur la vie, avec un goût pour la beauté, la tendresse, l’amour, la sensualité, l’introspection… : des vibrations positives.
Les ateliers du possible, 36 Grand Rue, 81500 Giroussens
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